

北京时间7月10日凌晨,2025国际足联俱乐部世界杯决赛尘埃落定。巴黎圣日耳曼4:0大胜皇家马德里,将与切尔西争夺冠军。



# 大巴黎、切尔西会师世俱杯决赛

与过去几年相比,如今这支大巴黎的星味暗淡了不少,梅西、内马尔、姆巴佩等巨星悉数离队,但在恩里克手下,球队实力却有质的飞跃。这支整体阵容更加年轻的队伍,正在迎来自己的黄金时代,不少曾经求而不得的荣誉,正在向他们招手。

毫不夸张地说,皇马与大巴黎的决赛,是本届世俱杯最引人瞩目的一场比赛,不止是因为姆巴佩要战旧主,更在于两支球队的成色,于是罗纳尔多、德尚、卡佩罗等人悉数到场,只为感受这巅峰盛宴。然而,一场原本被视作火星撞地球的超级对决,从一开始就失去了悬念。

比赛第9分钟鲁伊斯和登贝莱在3分钟内各入一球,大巴黎迅速取得两球优势。令人无奈的是,皇马的两次失球,均来自后防线球员的失误,被动的局面原本完全可以避免。两球落后的皇马,在第24分钟再遭打击,鲁伊斯接到阿什拉夫传球,轻松完成“梅开二度”。

大巴黎火力全开,皇马的机会则屈指可数,面对旧主的姆巴佩,在熟悉的队友面前办法不多。进入下半场,皇马的反击

收效甚微,大巴黎则在第88分钟由拉莫斯打进第四球。这是一个非常精彩的进球,无论是巴尔科拉的助攻还是拉莫斯射门前的调整,均观赏性十足。进球后,拉莫斯向不幸去世的若塔深情致敬,争夺火爆的足球场上,爱与温情不可或缺。全场比赛结束,大巴黎4:0大胜皇家马德里,昂首挺进决赛。

阿隆索上任后的首次大赛,最终惨淡收场。对于皇马而言,这场失利意味着一个时代的结束,也意味着崭新的开始。从2012年开始在皇马效力的莫德里奇迎来了自己的告别战。上赛季,40岁的莫德里奇仍在西甲贡献2球和6次助攻,保持着不错的竞技状态。克罗地亚人与“银河战舰”之间的故事在这个夏天画上了句号,但莫德里奇并不会就此退役,告别伯纳乌后,他仍将在绿茵场延续自己的传奇生涯。

21岁的贡萨洛则是皇马在锋线的新发现,这位年轻射手在世俱杯交出4球1助攻的答卷,很好地解决了姆巴佩开赛初期缺席带来的人员不足问题。新赛季的各项赛事,贡萨洛有望获得阿隆索重用。

20岁的新援赫伊森,也通过本届比赛迅速在皇马站稳脚跟。虽然在1/4决赛被红牌罚下,但他的整体发挥,依然可圈可点。年轻球员的涌现,为阿隆索增添了不少可用人选。虽然世俱杯之旅以惨败收官,但新赛季的皇马,依然值得期待。

事实证明,足球还是属于团队的运动,而大巴黎将这一点演绎到了极致,面对皇马这样的豪门,他们打出了5:0的绝佳机会和4:0的比分。当被问到哪支球队能阻止大巴黎时,球队主帅恩里克表示:“你有孩子吧?那你的孩子会厌倦玩吗?作为教练,我的目标就是让球员享受比赛,让球迷享受我们踢球的过程。”

恩里克一语道破天机,确实是大巴黎加冕的秘密所在,从欧冠决赛5:0击溃国米,到用两个4:0压制马德里双雄,“法甲航母”证明了自己就是这个时代最好的球队,他们距离站上世界之巅还差最后一个台阶,那就是于世俱杯决赛击败切尔西。新的宇宙队已然降临,四天之后的世俱杯终极之战,切尔西能否阻止大巴黎?

本报综合消息

## WTT美国大满贯赛 林诗栋一日三赛过关

新华社华盛顿7月9日电 在9日进行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)美国大满贯赛中,国乒队员林诗栋经历一日三赛的考验,在男单、男双和混双项目上均晋级下一轮。王曼昱、王艺迪击败各自对手,闯入女单16强。

世界第一林诗栋当天在男单第二轮对阵中国台北队的冯翊新,整场比赛他牢牢掌握主动,以11:8、11:4、11:8取胜。另一位国乒队员向鹏以3:1战胜印度选手纳纳塞卡兰,同样晋级16强。

男双第二轮中,林诗栋/黄友政直落三局战胜美国的纳雷什兄弟组合,与队友王楚钦/梁靖崑携手晋级八强,下一轮两对国乒组合将正面交锋。

作为混双头号种子,林诗栋/蒯曼在四分之一决赛中,以3:0完胜巴西组合特奥多罗/朱丽叶。

女单二号种子王曼昱以11:4、11:9、11:9战胜韩国选手李恩惠。赛后王曼昱表示,整体上自己打得比较有耐心,在场上能够做到“沉下来”。

面对葡萄牙46岁老将付玉,王艺迪先以11:8、11:4连胜两局。此后付玉以11:8扳回一局,第四局王艺迪重新调动,以11:6锁定胜局。王艺迪表示,自己在接发球方面处理得不是特别好,还需继续提高。

另一位中国队选手徐奕以0:3不敌德国老将韩莹,止步女单第二轮。

女双项目上,国乒两对组合孙颖莎/王曼昱、王艺迪/蒯曼均闯入八强。

## 倾力打造王朝 雷霆顶薪续约两大核心

北京时间7月10日,美国媒体报道称,新科总冠军得主雷霆已经与尚处于新秀合同中的内线霍姆格伦完成了为期5年、总价2.5亿美元的顶薪续约合同。不久前,雷霆刚与总决赛MVP得主亚历山大完成了为期4年、总价2.85亿美元的超级顶薪续约合同。接下来,雷霆也将与2022届球员杰伦·威廉姆斯完成续约。看得出,雷霆想尽量长久地留住总冠军阵容班底,以建立属于自己的王朝。

雷霆虽然是小市场球队,但他们也曾拥有过超级阵容,当年杜兰特+威少+哈登就是西部的超级天赋组合,此后,保罗+乔治+威少也是巨星组合,但雷霆在此前从未染指过总冠军。直到2025年总决赛,霍姆格伦在防守、盖帽上给雷霆的直接帮助,以及部分场次在进攻端的强力输出,雷霆终于收获了队史第一冠。

进入休赛期,雷霆就开始了续约工作。雷霆最先与总决赛MVP亚历山大完成了提前续约。虽然亚历山大最后一年的年薪并未超过8000万美元,但年薪超过7000万美元的年薪也是联赛的第一高薪。随后,雷霆又与霍姆格伦提前签下顶薪合同——5年总价2.5亿美元。

接下来,雷霆预计很快将与同样是2022届新秀的杰威完成大合同续约。杰威虽然在选秀顺位上不及霍姆格伦,但他是雷霆的二当家,在2025年季后赛的征战过程中发挥了重要的作用。

如此看来,雷霆想要尽量长时间留住总冠军阵容,他们希望建立属于自己的王朝。雷霆在2025年夺冠时并未缴纳奢侈税,这主要是他们多数球员都尚处于新秀合同,他们在这一点上享受到了“红利”。但随着多位主力球员的顶薪合同提前续约,雷霆接下来恐怕也要面临着奢侈税的压力。同时,小市场的压力始终伴随雷霆左右,如果这套阵容无法打出令人满意的成绩,那么也不排除球队在未来几年拆散这些球员的可能性。

本报综合消息

## 世界女排联赛阿灵顿站:中国女排首战险胜多米尼加

新华社美国阿灵顿7月9日电(记者徐剑梅)2025世界女排联赛美国阿灵顿站9日迎来首个比赛日,中国女排经历五局苦战以3:2击败多米尼加队,取得“开门红”。

首局过程跌宕起伏,中国队开场后似乎对多米尼加队的发球不太适应,连续失分,之后奋起追赶,从18平打到21平,最终以25:22先下一城。之后的两局比赛,多米尼加队占据上风,并牢牢把握住了领先优势,以25:17、25:22连胜两局,大比分2:1反超。

第四局开始后中国女排打得更加主动,多米尼加队也并未放松,双方战至7:7

后,中国队一口气把优势扩大到12:7,但之后被对手追成21平。关键时刻,中国女排姑娘没有手软,以25:22获胜。

决定胜负的第五局,中国队一度以10:7领先,但多米尼加队追至13平。面对令人屏息的局末关键分,中国队干脆利落连得两分,以15:13笑到最后。

艰难的一仗,艰苦的比赛,十分关键、压力重重……这是中国队主教练赵勇和队长龚翔宇赛后对此役的评价。

赵勇赛后对记者说,阿灵顿站比赛对中国女排十分关键,队员们在场上“求生欲望非常强”,压力很大,但她们一直在坚

持,值得肯定。被问及比赛中暴露什么弱点时,赵勇回答“状态的起伏”。他说,接下来年轻队员需要调整自己的心态,正确地看待场上的每一个球。

龚翔宇赛后称赞了多米尼加队的表现,她表示中国队“发挥了拼搏精神……在被动和落后的时候能把比分咬回来”,表现出场上及时应变的能力。龚翔宇说,多米尼加队的发球很有特点,尤其是大力跳发,节奏和落点非常分散,中国队开始时不太适应,但后来在拦防上做了一些调整,一传环节也顶住压力,很成功,尤其最后一局,“打得很果断”。

## “金座·金映裕福”房屋解约公告

尊敬的金座·金映裕福房屋预定客户: 根据您与我公司签订的《商品房预定协议书》,约定期限内补缴首付款并签订《商品房预售合同》。预定协议签订后,我公司工作人员通过电话、短信等多种形式多次催促您前来办理签约手续,截至本公告发出之日,您仍未前往我公司办理。您的行为严重违反了双方预定协议书的约定,给我公司造成了严重的经济损失。

鉴于上述情况,现我公司向您正式发出终止履约公告,并就相关事宜通知如下。

| 房号                                  | 客户姓名    | 联系电话        |
|-------------------------------------|---------|-------------|
| 水电四局棚户区改造建设项目一期-9号楼-1-1012          | 杜玉成     | 199****4869 |
| 水电四局棚户区改造建设项目二期C片区-住宅-48号楼-1单元-1093 | 刘海强     | 191****7607 |
| 水电四局棚户区改造建设项目一期-71号楼-1-11818        | 张生海     | 189****6969 |
| 水电四局棚户区改造建设项目一期-71号楼-1-11819        | 苏有来     | 189****6069 |
| 水电四局棚户区改造建设项目一期-71号楼-1-11319        | 李成林     | 176****0800 |
| 水电四局棚户区改造建设项目二期C片区-住宅-41号楼-1单元-1062 | 邵世君     | 150****6885 |
| 水电四局棚户区改造建设项目二期C片区-住宅-47号楼-1单元-1101 | 王明慧,张仁贵 | 187****3338 |

依据《金座·金映裕福商品房预定协议书》之约定,我公司将对您所购买的房屋协议正式解除并终止履行,并对您认购的金座·金映裕福的房屋另行出售,对您所支付的定金,将依据上述协议约定不予退还,并追究相应的法律责任。

特此公告  
西宁金座东臻合置业有限责任公司  
2025年7月11日

## 【青海伊纳维康生物科技有限公司】简介

青海伊纳维康生物科技有限公司创立于2011年8月,是由香港钜荣集团全资投建的一家专注发展绿色产品,助力于人类健康的国际企业,迄今已开发出6种新型沙棘原料和22种独特终端产品,并获得5项发明专利。目前,产品已出口到全球40多个国家和地区。

### 产品介绍

### 沙棘原浆



精选原料:好原浆源自好产地,伊纳维康沙棘原浆,精选优质的青藜野生小果沙棘,青藏高原环境洁净无污染,沙棘都是野生的小果沙棘,自然挂果成熟,人工采摘,不需要施任何化肥、农药。另外,青藏高原海拔高、日照时间长、昼夜温差大等特殊的自然条件,使沙棘等植物具有抗高寒、抗缺氧、抗疲劳的生物特性,造就了这里最高品质的沙棘。所以,青海沙棘原料被国内诸多企业认为是符合21世纪人们对天然、无污染的绿色食品追求,经过检测:这里的沙棘富含多种维生素、微量元素、不饱和脂肪酸、氨基酸、黄酮类化合物等生物活性物质,而且这些生物活性物质含量远高于其他地区的沙棘。

联系人:杨勇江 13897265959

## 生物园区品牌企业 宣传专栏